

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött:

egyrésztől a **Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata**, Veszprém, Óváros tér 9. (továbbiakban Önkormányzat)

másrészről **„Életöröm” Idős Otthon Szociális Ellátó Kiemelten Közhasznú Társaság** 8200 Veszprém, Szeglethy u. 7. (Cg. 19-14-5000062) (továbbiakban Szolgáltató) között az alábbiak szerint:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a 33/2004.(II.19.) Kh. sz. határozatával a Veszprém, Sólyi u. 20. sz. alatti ingatlan pályázat útján a KARIATIDÁK Kft 8200 Veszprém, Szeglethy u. 7. részére értékesítette azzal a feltétellel, hogy saját beruházásában azon 2006. április 30-ig idősek otthonát létesítsen és idősek otthona működtetésére közhasznú társaságot hozzon létre. A fenti határozat alapján az Önkormányzat vállalta, hogy 100.000.- Ft befizetésével az idősek otthona üzemeltetésére létrehozott Kht tagjai közé belép oly módon, hogy a Kht esetleges megszüntetésére csak a tagok egyhangú döntése esetén kerülhet sorra. Szerződő felek ugyancsak rögzítik, hogy az Önkormányzat jegyzőjének 9174/9/2005. számú jogerős módosított építési engedélye alapján a KARIATIDÁK Kft 2005. október 31. tervezett átadási határidővel 108 lakóegységből álló idősek otthonát felépíti és azt a KARIATIDÁK Kft és az Önkormányzat által a pályázati feltételek szerint 2005. január 18-án alapított kiemelt közhasznú Szolgáltatónak üzemeltetésre átadja
2. A Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a Veszprém, Sólyi u. 20. szám alatt 100 lakóegységben benntlakásos idősek otthonát, 100 lakóegységben 134 férőhelyes tartós bentlakásos idősek otthonát, 8 lakóegységben 16 férőhelyes bentlakásos átmeneti elhelyezést nyújtó időskoriúak gondozóházát működteti a személyes gondoskodást nyújtó intézmények működésének engedélyezéséről szóló 188/1999.(XII.16.) Korm. rendelet alapján megkért működési engedély feltételei szerint. A Szolgáltató vállalja, hogy 2005. november 07. napjáig az elvi működési engedélyt, 2005. november 30. napjáig a végleges működési engedélyt megkéri.
A Szolgáltató szabad kapacitása terhére vállalja, hogy részt vesz Veszprém város egyéb szociális alapellátás körébe tartozó feladatok végrehajtásában is (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás). Felek rögzítik, hogy külön együttműködési megállapodást kötnek, ha a fenti szociális alapellátásba tartozó feladatokat az Önkormányzattól vesz át a Szolgáltató.
3. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat a jelen ellátási szerződés alapján a Szolgáltató által nyújtott idős otthoni szociális szolgáltatásért ellenszolgáltatással nem tartozik. A Szolgáltató a szociális igazgatásról és ellátásról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szocvtv.) feltételei szerint jogosult az ellátást igénybe vevőtől 2005. évre havi 60.000.- Ft személyi térítési díjat minden tárgyhót 10. nap esedékességgel, banki átutalással beszedni. A térítési díj felülvizsgálatára a Szocvtv. rendelkezései az irányadók.
4. A Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy azonos feltételek mellett az Önkormányzat ellátási területéről benyújtott gondozásra való igényt előnyben részesíti az egyéb területről jelentkezővel szemben.
5. A Szolgáltatást végző nyilatkozik arról, hogy a szociális szolgáltatással kapcsolatos jogszabályokat, szakmai- és etikai szabályokat, a nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeket ismeri, azokat betartja illetve betartatja. A Szolgáltató köteles az Önkormányzatnak mindazon adatokat egyidejűleg másolati példányban megküldeni, amelyeket jogszabály adatszolgáltatási kötelezettségként részére előír. Az Önkormányzat megkeresésére a Szolgáltató köteles 15 napon belül minden olyan egyéb adatot is szolgáltatni, amely az Önkormányzat szociális igazgatásához, illetve statisztikai nyilvántartásához szükséges.



